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Hotelske tvrtke 

Dubrovnik, 14. srpnja 2021. 

 

 

Predmet: Testiranje turista na COVID-19 

 

Poštovani, 

 

Većina turista koji se odmaraju na našem području u povratku u svoju zemlju moraju 

napraviti test na COVID-19 (najčešće antigenski test) za što je osigurano niz mjesta za 

testiranje, bilo javno zdravstvenih ustanova, bilo privatnih zdravstvenih ustanova. 

Također, većina turista putuje zrakoplovom te, ukoliko ne naprave test ranije, to mogu 

obaviti u Zračnoj luci Dubrovnik. 

S obzirom da su kapaciteti testiranja na Zračnoj luci Dubrovnik ograničeni, stvaraju se gužve, 

te su mogući brojni problemi oko putovanja samih turista ukoliko na vrijeme ne obave sve 

procedure koje prethode ukrcaju u zrakoplov. Proteklog vikenda u Zračnoj luci Dubrovnik su 

svjedočili takvim okolnostima. 

Mjesta za testiranje su slijedeća: 

• DOM ZDRAVLJA DUBROVNIK - COVID-ambulanta DZ Dubrovnik PCR i brzo antigensko 
testiranje radi svakoga dana (uključujući subote, nedjelje i blagdane) od 8.00 do 20.00 
sati na lokaciji Vatroslava Lisinskog 60, u auto-kampu Solitudo.  
PCR testiranje, kao i brzo antigensko testiranje, je moguće svakoga dana od 8.00 do 9.00 
sati, a izlazak mobilnih timova kao i testiranje u drugim terminima je moguće uz 
prethodnu najavu na tel. 020 641 613, gsm 099 52 91 888 ili na e-mail covid19@dom-
zdravlja-dubrovnik.hr . 
 

• DOM ZDRAVLJA METKOVIĆ  
PCR testiranje provodi Dom zdravlja u COVID ambulanti od ponedjeljka do petka od 
7.45 do 8.30 sati. 
Brzo antigensko testiranje Zavod provodi u COVID ambulanti u Metkoviću, od 
ponedjeljka do subote od 8.00 do 9.30 sati.  
/COVID ambulanta se nalazi uz Dom zdravlja (garaže) 
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• DOM ZDRAVLJA KORČULA  
Lokacija 1: Dom zdravlja Korčula, Ulica 57 5  
PCR testiranje, kao i brzo antigensko testiranje, obavlja se svakoga dana, s time da 
Mikrobiološki laboratorij obavlja testiranja ponedjeljkom, srijedom i petkom od 11 do 
13 sati na istoj adresi, a Dom zdravlja ostalim danima (utorak, četvrtak i nedjelja od 19h, 
subota od 8h).  
Lokacija 2: Orsan Hotel by Aminess, Orebić, Šetalište kralja Petra Krešimira IV 29;  
PCR testiranje, kao i brzo antigensko testiranje obavlja se ponedjeljkom, srijedom i 
petkom od 12 sati.  

 

• DOM ZDRAVLJA VELA LUKA  
PCR testiranje ponedjeljkom, srijedom i petkom u 11:30 sati, a brzo antigensko 
testiranje od ponedjeljka do petka od 09:00 do 13:00 sati. 

 

• ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO DUBROVAČKO-NERETVANSKE ŽUPANIJE  
DUBROVNIK 
PCR testiranje i brzo antigensko testiranje provodi od ponedjeljka do subote od 7.30 do 
10.00 sati na kontejneru na parkiralištu OB Dubrovnik. Nakon toga moguće je, po 
potrebi, učiniti testiranje u laboratoriju ZJZ DNŽ, do 14.00 sati.  
Po dogovoru, moguće je i testiranje nedjeljom ujutro (uzorci iz Zračne luke i slično).  
Provodi testiranja u Korčuli i Metkoviću, nevedeno gore 
 

• OPĆA BOLNICA DUBROVNIK 
Uzimanje uzoraka na COVID-19 provodi se ispred montažnog objekta na parkingu 
bolnice,        Dr.  Roka Mišetića 2, svakog radnog dana i subotom od 07:30-10:00 sati. 
Za osobe koje se testiraju na osobni zahtjev moguće je uzimanje uzorka van radnog 
vremena i nedjeljom uz prethodni dogovor i najavu na e-mail info.covid.test@bolnica-
du.hr 

 

• POLIKLINIKA MARIN MED - Dubrovnik, Dr. Ante Starčevića 45 
Tri vrste testa na virus SARS-CoV-2: brzi antigenski test, serološki test te PCR test-  
radnim danima od 8:00 do 17:00. Vikendom po dogovoru. Potrebno se najaviti i 
prethodno dogovoriti. Više informacija na web stranici https://www.marin-
med.com/hr/testiranje-na-covid-19/ ili  info@marin-med.com  

 
Molimo da Vaše goste upozorite na moguće gužve za testiranje na Zračnoj luci Dubrovnik i 

uputite ih da obvezu testiranja obave dan prije putovanja na jednom od navedenih mjesta 

za testiranje, odnosno u samom hotelu ako je hotel takvu uslugu osigurao za svoje goste. 

Svima nam je cilj biti što uspješniji u ovoj izazovnoj godini, te se nadamo suradnji u provedbi 

propisanog testiranja za naše goste. 

S poštovanjem, 

DIREKTOR 

Vladimir Bakić, dipl.oec. 
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